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 “SUPLICAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PELO BEM ESTAR DESTA CASA E DESTE MUNICIPIO” 
 

 

CONVOCO TODOS A FICAREM DE PÉ PARA ORARMOS O PAI NOSSO... 
 

- SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DE UMA PASSAGEM BÍBLICA... 
JÓ QUARENTA E DOIS (42) VERSICULO DOIS (2):  
"SEI QUE PODES FAZER TODAS AS COISAS; NENHUM DOS TEUS PLANOS PODE SER FRUSTRADO.’’ 
 
SOLICITO A ASSESSORA PARLAMENTAR A PEGAR AS ASSINATURAS DOS VEREADORES NO 
LIVRO DE PRESENÇA... 

 

- PRESENTES _____VEREADORES, AUSENTE_____, JUSTIFICATIVA ________  
 
 

- SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A VERIFICAÇÃO DO QUORUM... 
 

HAVENDO QUORUM DECLARO ABERTA A 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERIODO 
LEGISLATIVO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA...  
 

DECLARO INICIADO O PEQUENO EXPEDIENTE: 
SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES... 
 

  ATA 20ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020... 
 

ESTÁ EM DISCUSSÃO A ATA... 
ESTÁ ABERTA A INSCRIÇÃO DOS VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. 
  
ESTÁ EM VOTAÇÃO A ATA, QUEM FOR A FAVOR QUE PERMANEÇA COMO ESTÁ E 
QUEM FOR CONTRA QUE SE LEVANTE E MANIFESTE... 
 

ESTÁ ______________________ A ATA.... 
 

DECLARO ENCERRADO O PEQUENO EXPEDIENTE: 
 

DECLARO INICIADO A ORDEM DO DIA: 

SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A LEITURA DAS MATÉRIAS CONSTANTES... 

 ENCAMINHAMENTO PARA AS COMISSÕES;  
COMISSÃO PERMANENTE DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL e a COMISSÃO 
PERMANENTE DE ECONOMIA, ORÇAMENTO E FINANÇAS. 
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ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 004/2020, (LOA) Estima a Receita e fixa a despesa do Município 
de Bannach, Estado do Pará, para o Exercício Financeiro de 2021, e da outras providencias. 
 

-DECLARO ENCERRADA A ORDEM DO DIA... 
 

DECLARO INICIADO O HORÁRIO DA TRIBUNA LIVRE: 
SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A CHAMADA DOS MUNÍCIPES INSCRITOS... 

DECLARO ENCERRADO O HORÁRIO DA TRIBUNA LIVRE. 
 

DECLARO INICIADO O GRANDE EXPEDIENTE: 
SOLICITO AO 1º SECRETÁRIO A CHAMADA DOS VEREADORES INSCRITOS... 

DECLARO ENCERRADO O GRANDE EXPEDIENTE. 
 

DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 


